12岁女生一身伤,碰的还是打的?



吴丽丽躺在床上接受输液治疗。

本报6月19日讯 12日,阳 信县金阳街道中心小学一名六 年级女生自称拒绝为老师搬东 西后,被老师掌掴和拳打脚踢。 当事老师则称自己仅仅是扬起 手吓唬这名女生并没有打人, 该女生往后退时撞到了墙上。

19日,记者在阳信县人民 医院见到了受伤住院的女生吴 丽丽(化名)。吴丽丽今年12岁。 就读于金阳街道中心小学。吴 丽丽说,12日下午,自己和几名 同学练习羽毛球,17点20左右, 事先约好的朋友来接自己回 家,由于下课时间是17点40,吴 丽丽便和教练宋老师请假。"宋 老师不让我走,还让我帮他搬 东西。但是我当时真有事,就边 请假边往校外走。宋老师有些

急了,他说如果不跟我去办公 室,就让两个队员把我带到办 公室。"

吴丽丽还说,跟着宋老师 来到办公室后,他关上了门, 扬起右手打在自己左脸靠近 眼角处,又反手打在自己右 脸,之后一拳打在自己左肩与 锁骨处,然后又踹了自己左腿 外侧与正面。医院出示的病历 显示:"伤后无昏迷,无恶心呕 吐,无肢体抽搐,脑补CT显示 右侧筛窦炎,被打位置未见明 显骨折与脱位征象。患者自受 伤以来,神志清,精神不振,对 受伤经过能回忆。头颅无畸 形,左颞部头皮压痛。左面颊 见斑片皮肤红肿。左肩部局部 皮肤肿胀,压痛,左大腿局部

吴丽丽的父亲吴先生说, 孩子自被打后,好像产生了心 理阴影,宋老师一直未出面看望,还"埋怨孩子"。宋老师的妻 子买了一箱牛奶到医院看望, 但礼品被家属拒绝。直到记者 出面时,宋老师在校长的带领 下来到医院赔礼道歉并赔偿损 失想要私了

宋老师则对自己的行为有 另一番解释。他说,下午5点20 左右,还没到放学时间,吴丽丽 便想"跑",这时发现校外有一 "长头发社会青年"在等着她, "我是担心她的安全才没让她 走,而且马上要羽毛球比赛了, 她得跟我去办公室填写报名信



左眼有较明显红肿。

宋老师还说,领着吴丽丽 快到办公室时,自己接到了一 个电话,由于外面吵闹,就把自 己关在了办公室接电话,"这个 时候她不知道是踹门还是猛地 推门进来了,反正声音挺大。我 就批评她了,你在家也这么没 礼貌?"宋老师接着向记者展示 了自己右胳膊上的一条疑似被 抓的痕迹说,"我抓住她胳膊带 她来办公室时,她还抓了我-

对于吴丽丽被打一事,宋 老师解释,"起了争执后,我倒 是扬起手来着,但是就是想吓 唬吓唬她,她一害怕就往后退 撞到了墙上。"记者从学校校长 得知,宋老师职务为政教处主 任兼校长助理。 本报记者

邹平县长山镇 关爱育龄妇女

本报讯 为提高广大育龄 妇女知识水平和创业能力,邹平 县长山镇计生办组织广大育龄 妇女开展"学政策、学技术、学经 验""三学"活动,带领广大妇女 投身学习、创业热潮,得到了广 大妇女的一致好评。

一是学政策,组织广大妇女 认真学习领会国家法律法规,集 中学习《中共中央国务院关于全 面加强人口和计划生育工作,统 筹解决人口问题的决定》及相关 计划生育政策法规、生殖保健知 识,使广大妇女了解国家计生方 针政策,更好的维护好自己的合 法权益,提高身心健康水平

是学技术,举办养殖、种 殖技术培训班,聘请县农业局、 畜牧局5名技术专家,就广大妇 女关注的山药,蔬菜大棚种植及 肉鸭、奶牛养殖知识进行了详细 讲解,培训班采取互动方式,由 妇女们把种植、饲养过程中遇到 的实际问题与专家们交流,几位 专家还根据群众反映的奶牛、肉 鸭疾病状况,现场进行处方治 疗,受到了广大妇女的高度称赞

三是学经验,采取走出去的 方式,组织广大妇女到先进村参 观学习,在仁马村、董城村,养殖 专业户现场向大家介绍了奶牛、 肉鸭养殖经验,进一步提高了广 大妇女的养殖本领,激发了她们 的创业热情。

(王红)

